Тест № 1.

1.Укажите  промежуток, которому принадлежит корень уравнения     
[image: image1.wmf]24
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1) (1;2)                       2) (2;4)               3) (0;1)                  4)  (4;6).
2. Найдите произведение корней уравнения     1- lg (х2+1)=0:
1)   -99                      2)  -9                    3)  33                    4)  -33.
3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения     
[image: image2.wmf](
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1)   (-1;1)                   2)  (19;21)              3)  (-11;-9)              4)  (9;11).
4. Найдите корень уравнения       
[image: image3.wmf]1
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1)     2                       2) нет корней         3) 0;1                       4) 0.
Тест № 2.

1.Укажите  промежуток, которому принадлежит корень уравнения        
[image: image4.wmf](
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1)    ( 5; 7)                 2) (-5;-3)                3) ( 2; 4)                 4) (-7;-5).
2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения        
[image: image5.wmf]1
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1) (-4; -2)                  2) (-1; 0)                3) (-2;-1)                 4) (1; 2).
3. Найдите корень уравнения          
[image: image6.wmf](
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1) 0,1                  2) 0,1 и 
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5

5

,

2

×

           4) нет решения.
4. При каких значениях аргумента значение функции  
[image: image9.wmf]1
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  равно 96.
1)  5                   2) нет таких значений     3)  -7                       4)   4
Тест № 3.
1.  Найдите сумму корней уравнения            
[image: image10.wmf](
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1)      9                    2)   -13                         3)   -5                    4)   5 
2.  Найдите промежуток, которому принадлежит корень уравнения     
[image: image11.wmf](
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1) (-8; -6)                2) [-3; -2]                 3) (1; 0)                 4)  [5;9] 

3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения        
[image: image12.wmf]ч
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1) (-4;-2)                  2) (2;4)                      3)  (1; 2)             4) (4; 6).
4. Найдите наименьший корень уравнения      
[image: image13.wmf]0
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1)    0                       2)  1                            3)  2                    4)  -1.
Тест № 4.
1. Найдите сумму корней уравнения          
[image: image14.wmf](
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1)   4                        2)  6                              3)-4                         4) 2

2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image15.wmf]5
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1)  (0; 1)                   2)  (3;4)                     3)  (1; 2)                 4)  (2; 3).
3. Найдите сумму корней уравнения       
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1)  -4                       2)  6                              3)  4                          4)  -6.
4. Решите уравнение      
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1)  21                      2) -7                           3)  1                             4)  7.
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